
環 境 体 制 整 備 に関する質問

Q1.事業の目的が適切に説明されていると思いますか。
21 件の回答

Q2.保育所等訪問支援（以下：訪問支援）の頻度や時間について、相談の
上で決定されていますか。
21 件の回答

Q3.こどもの状態に応じた支援が提供できる職員体制（職種や経験）だと
思いますか。
21 件の回答

Q1～3に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。
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21 件の回答
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適 切 な 支 援 の 提 供 に関する質問

Q4.こどもの状態を十分に理解した支援がされていると思いますか。 

21 件の回答

Q5.こどもの状態を十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題に応じた
保育所等訪問支援計画（以下：訪問計画）が作成されていますか。
21 件の回答

Q6.訪問計画は、保護者様や訪問先の施設・担任等の意向が十分に反映さ
れていますか。
21 件の回答

Q7.訪問計画には、支援の具体的内容が記載されていますか。
21 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

95.2%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

9.5%

90.5%



Q8.訪問計画に沿った支援が行われていると思いますか。
21 件の回答

Q4～8に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保 護 者 へ の 説 明 等 に関する質問

Q9.訪問計画に沿った、支援内容の説明がなされていますか。
21 件の回答

Q10.定期的に保護者様との情報共有の場の提供や、子育てに関する助言
等の支援が行われていますか。
21 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

95.2%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

90.5%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

95.2%



Q11.訪問する職員は、保護者様に対して、共感的に接していると思いま
すか。
21 件の回答

Q12.訪問先の施設に対して、訪問者が必要な意見交換や支援をしている
と思いますか。
21 件の回答

Q13.定期的にホームページ等で、活動概要や連絡体制等の情報や業務に
関する発信が為されていますか。また事業所評価の結果が公表されてい
ますか。
※訪問支援についてのアンケートは今回が初めてです。集計後、HPにて
結果を公表いたします。
21 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

9.5%

23.8%

66.7%



Q14.個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。
21 件の回答

Q9～14に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非 常 時 等 の 対 応 に関する質問

Q15.訪問職員は、 急きょ決まった訪問支援や、感染症流行による行動制
限への対応など、訪問先施設と十分に連携できていると思いますか。
21 件の回答

Q16.訪問支援は、こどもの安全の確保が十分に行われた上で、支援をし
ていると思いますか 。
21 件の回答

Q15～16に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

満 足 度 に関する質問

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

9.5%

90.5%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

90.5%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

95.2%



Q17.こどもは訪問支援を嫌がっていませんか。
21 件の回答

Q18.事業所の訪問支援に満足していますか。
21 件の回答

Q17～18に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保育所等訪問支援（学校訪問）に関してご質問・ご要望等ございましたら、お気軽に
ご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。
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